

Tropar Sf. Mina, glas 4 

<sup>(Δ)</sup>  
**C**a cel ce ești îm pre u nă vor bi tor cu cei fă ră de tru u  
puri și îm pre u nă pe tre că tor cu pur tă to rii de  
ne vo i in ță a du nân du ne cu cre di in ță te lă  
u dăm pe ti ne Mi i na ce rând lu mii pa a ce și su  
fle te lor noas tre ma re mi i lă

Condac Sf. Mina, glas 4  B8 <sup>Γ</sup> *Arătat-te-ai astăzi*

<sup>(Π)</sup>  
**T**e-a ră pit din oa a as tea vre me e el ni i i că <sup>6</sup>  
<sup>(Π)</sup> păr taș a ră tâ ân du te <sup>(B)</sup> ce lei ne stri că cioa a a a  
a a se <sup>6</sup> pur tă to ru le de chi nuri Mi i na <sup>6</sup> Hris  
tos Dum ne ze ul no os tru <sup>6</sup> Cel ce + es te cu nu u na ne  
stri că cioa să a mu ce ni i ci i lor <sup>6</sup>

Condac Cuv. Teodor, glas 2  Δ̇. Ṫ *Cele de sus căutând*

<sup>(Δ)</sup>  
**V** i a ța ta+as ce ti că și în toc mai cu î în ge rii  
 în tru to tul o ai lu mi nat cu lup te le vi i te jești și  
 te-ai fă cut îm pre u nă lo cu i tor cu în ge rii  
 de Dum ne zeu fe ri ci i te Te e o dor cu ca re îm  
 pre u nă lui Hris to os Dum ne zeu pen tru noi toți roa gă te  
 ne î în ce tat

Condac Cuv. Teodor, glas 8  Νη Ṫ *Apărătoare Doamnă*

<sup>(N)</sup> <sup>(Δ↓)</sup> <sup>(N)</sup>  
**L** u mi nă to rul Bi se ri cii prea lu u mi i nat <sup>λ</sup> și  
 po vă ța i to rul mo na hi lor prea în dum ne e ze e it <sup>λ</sup>  
 să se în cu nu ne e ze a cum cu flo ori de cân tări <sup>Δ</sup> a lă  
<sup>(Δ↓)</sup> <sup>(N)</sup>  
 u ta Mân gă ie to ru lui dum ne ze ieș te glă su i toa  
 a a re <sup>λ</sup> tur nul ne clin ti it a al Or to do xi ei <sup>Δ</sup>  
 și să a u u u dă Bu cu ră te pă ri in te Te o o o o  
 dor <sup>Δ</sup>

## Exapostilaria Sf. Mina, glas 3 ῥ̣ Γα Τ̣ Cel ce ai împodobit

(Γ) (Π) (Ν)  
**S** te le le îm po do be esc ce rul <sup>π</sup><sub>9</sub> I i su se În  
 (Γ) (Π)  
 du ra te ῥ̣ iar Bi se ri ca (Γ) o îm po do be esc Mi na <sup>π</sup><sub>9</sub>  
 (Ν)  
 Vic tor Vi chen ti e și Ste fa ni da ῥ̣ prin a ceș tia  
 (Γ) (Ν)  
 mâ ân tu ie eș te ne e pe noi <sup>Δ</sup><sub>9</sub> cei ce Te lă u  
 (Γ)  
 dăm cu cre din ță ῥ̣

## Exapostilaria Cuv. Teodor, glas 3 ῥ̣ ῥ̣

(Γ) (Π) (Ν) (Γ)  
**P** en tru dum ne ze ieș ti le i coa ne <sup>π</sup><sub>9</sub> ai răb dat tot ne  
 (Π) (Ν)  
 ca zul ῥ̣ iz go niri și chi nuri <sup>π</sup><sub>9</sub> pen tru ca re în do  
 (Γ) (Ν)  
 i tă cu nu nă ῥ̣ ai lu at din drea ap ta Ce e lui  
 (Γ)  
 prea a î nalt <sup>Δ</sup><sub>9</sub> Cu vi oa se pă rin te ῥ̣

